Accessoires | pour vérins cylindriques

CHAPE FEMELLE DE TIGE AP2 SERIE M100-400-650

Vérin 0 acier inox D A B oD1 ¢D2 E L L1 N Mg
M100 810 MF-15008 MF-15008X M4x0,7 4 8 4 8 6 21 16 8 7
o B M100 12 MF-15012 MF-15012X  Méx1 6 12 6 10 9 31 2 12 19
- 20, M100-M400 16 MF-15012  MF-15012X  M6x1 6 12 6 10 9 31 2 12 19
. M100-M400 20 MF-15020 MF-15020X M8x1,25 8 16 8 14 12 42 32 16 46
i i M100-M400 25 NTO32  NTO32X  M10x1,25 10 20 10 18 15 52 40 20 90
B ’»ﬂ\ 1w M100 32 NTO32  NTO32X  M10x1,25 10 20 10 18 15 52 40 20 90
| M100 40 NTO40  NTO40X  MI2x1,25 12 24 12 20 18 62 48 24 150
' N100 32 NF-15032  NF-15032X M10x1,5 10 20 10 18 15 52 40 20 90
L N100 40 NF-15040 NF-15040X  M12x1,75 12 24 12 20 18 62 48 24 150
U " M100-N100 50-63 NF-15050 NF-15050X M16x2 16 32 16 26 24 83 64 32 340
N oo e E M650-N300-N500 32 NT032  NT032X  M10x1,25 10 20 10 18 15 52 40 20 90
px P o | MeS-Ns0O-NSe0 40 NTO40  NTOAOK  Mizi2s 12 24 12 20 18 G2 48 24 150
I M650-N300-N500 50-63 NT063 ~ NTO63X ~ M16x1,5 16 32 16 26 24 83 64 32 340
- S
v y
ROTULE FEMELLE DE TIGE AP6 Vérin g acder inox A B € D D2 D3 D5 HI L3 L& L5 L7 W Mg
M100 810 MF-17008 - 13 8 6 5 18 M&070 11 27 10 36 4 10 9 18
o~ M100 12 MF17012 MF-17012X 13° 9 675 6 20 Mex1 13 30 12 40 5 11 11 26
ol MI100-M400 16 MF-17012 MF-17012X 13° 9 675 6 20 Méxt 13 30 12 40 5 11 11 26
m S MI00-M400 20 MF-17020 MF-17020X 14° 12 9 8 24 M8x1,25 16 36 16 48 5 13 14 46
ﬁ;— ' o002 B MI00-M&00 25 NVO32  NVO3X  13° 14 10,5 10 28 M10,125 19 43 20 57 65 15 17 76
- r " M100 32 W02 NVO3X  13° 14 105 10 28 MIOK125 19 43 20 57 65 15 17 76
17*;\ M100 40 NVO40  NVO4OX  13° 16 12 12 32 MI21,25 22 50 22 66 8 17 19 110
N100 32 NF-17032 NF-17032X 13° 14 105 10 28 MIx15 19 43 20 57 65 15 17 76
I \@ oo N100 40 NF17040 NF-17040X 13° 16 12 12 32 MIx175 22 50 22 66 8 17 19 110
Bm' N100 50-63 NF-17050 NF-17050K 15° 21 15 16 42 Mi6x2 27 64 28 8 10 23 22 220
i M650-N300-N500 32 NVO32  NVO32X  13° 14 10,5 10 28 MI0x125 19 43 20 57 65 15 17 76
L__,l_dj M650-N300-N500 40 NVO40  NVO4OX  13° 16 12 12 32 MI2125 22 50 22 66 8 17 19 110
w M650-N300  50-63 NVO63  NVO63X  15° 21 15 16 42 Mi6xl5 27 64 28 8 10 23 22 220
M100-N500 50  NVO40  NVO4OX  13° 16 12 12 32 M1x1,25 22 50 22 66 8 17 19 110
M100-N500 63  NVO63  NVO63X  15° 21 15 16 42 Mi6x15 27 64 28 8 10 23 22 220
COLUAZNEAT D AUEINE 28T Vein @ acer A B C D E F G H J L M CH B CHl Mg
M100 12 MF-24012 Mexl 3 10 35 175 6 85 145 13 1 10 5 10 7 2
e M100-M400 16 MF-24012 Mex1 3% 10 35 175 6 85 145 13 1 10 5 10 7 2
i 7 M100-M400 20 MF-24020 M8x1,25 57 20 85 8 125 19 17 2 2 7 10 11 60
- M100-M400 25 NWO32  MI0x125 71 20 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
S e e M100-N500 32 NWO032  MI0x1,25 71 20 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
N300 32 NWO32  M1x1,25 71 20 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
= MI00-N300 40 NW040  MI2x1,25 75 24 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
i | N300 50-63  NWO63  M16x1,50 103 32 8 54 22 32 45 41 2 32 20 10 30 660
o o l N500 32 NW032  MIOx1,25 71 20 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
‘ . o w MI00-N500 40-50 NWO40  Mi2<1,25 75 24 5 35 14 22 32 30 2 20 12 10 19 220
. P M100-N500 63  NW063 M16x1,50 103 32 8 54 22 32 45 41 2 32 20 10 30 660
- (E__1) '
| R B | =
A
i CH,
_eG_
ARITAUILATION (REYIELLE Vérin @ acier inox A B C D E F 6 H 1 L M
N R N100 32 NF-21032 NF-21032X 125 12 12 35 24 40 20 401 58 4 7
N100 40 NF-21040 NF-21040X 146 13 13 40 30 50 28 561 70 5 9
N100 50 NF-21050 NF-21050X 158 14 14 45 34 54 36 691 8 6 O
N100 63 NF-21063 NF-21063X 161 16 15 50 35 65 42 921 99 6 9
- H -
A+ Course ®,




Accessoires | pour vérins cylindriques

ARTICULATION FEMELLE

Vérin [/} acier [ G2 G3 H2 K1 K2 K3 CA ur
N500 32 NF-21032E 7 20 35 4 15,5 20 13 25

N500 40 NF-21040E 7 28 42 4 23,5 20 13 28

N500 50 NF-21050E 9 30 54 5 32,5 24 15 40

N500 63 NF-21063E 9 40 64 5 40,5 26,5 17,5 47

Vérin @ acier inox oA B c D E F G H J L M N P
M100 8 MF-21008 MF-21008X 4,5 2,5 625 11 24 125 81 13,1 17 20 53 38 4
M100 10 MF-21008 MF-21008X 4,5 2,5 62,5 11 24 1255 81 13,1 17 20 53 38 4
M100 12 MF-21012 MF-21012X 55 3 73 13 27 15 12,1 181 23 25 7 5 6
M100 16 MF-21012 MF-21012X 5,5 3 73 13 27 15 121 181 23 25 7 5 6
M100 20 MF-21020 MF-21020X 6,6 4 91 16 30 20 16,1 241 30 32 10 6 8
M100 25 MF-21020 MF-21020X 6,6 4 91 16 30 20 161 241 30 32 10 6 8
Vérin @ acier inox A B CD EF G H J L M N P
M100 8 MF-13008 5 3 11 16 10 5 68 30 25 35 73 24 45 20
M100 10 MF-13008 5 3 11 16 10 5 68 30 25 35 73 24 45 20
M100 12 MF-13012 MF-13012X 6 4 14 20 13 8 78 30 32 42 8 32 55 40
M100 16 MF-13012 MF-13012X 6 4 14 20 13 8 78 30 32 42 8 32 55 40
M100 20 MF-13020 MF-13020X 8 5 17 25 20 7 102 44 40 54 109 36 66 90
M100 25 MF-13020 MF-13020X 8 5 17 25 20 7 102 44 40 54 109 36 66 90
M100-M650-N100 32 NF-13032 MF-13032X 66 49 52 28 28 14 4 14 7 124 148 7 76 48
M100-M650-N100 40 NF-13040 MF-13040X 80 58 60 30 33 18 5 20 10 153 178 9 83 60
Vérin @  acier inox A B C D E F G H 13 L M N P Q
N100-M650 32 NF-13032 MF-13032X 66 49 52 28 28 14 4 14 7 124 148 7 76 48
N100-M650 40 NF-13040 MF-13040X 80 58 60 30 33 18 5 20 10 153 178 9 83 60
N100-M650 50 NF-13050 MF-13050X 90 70 70 40 40 20 6 20 10 160 190 9 92 64
M100-M650-N100 63 NF-13063 MF-13063X 96 80 76 50 45 20 6 20 10 164 195 9 97 65

© ©
a P + Course N

G + Course F
H + Course N

M + Course

]

L + Course

M + Course



Accessoires | pour vérins cylindriques

EQUERRE DE FIXATION Vérin g acier AU A0 oAB TR E AT AC AH
N500 32 NF-13032E 16 7,5 7 18 32 4 22 25
NS00 40 NF-13040F 16 7 7 27 40 4 3 28
NS00 50  NF-13050E 17 10 9 36 51 5 340
NS00 63  NF-13063E 19 10 9 45 61 5 8 4

M100-M150 8  MF-12008 12 45 30 1 5 3
M100-M150 10  MF-12010 12 45 30 1 5 3

M100-M150 12 MF-12012 16 5,5 40 15 6 4

M100-M150 16  MF-12016 16 5,5 40 15 6 4

M100-M150 20  MF-12020 22 6,5 50 20 8 5

M M100-M150 25  MF-12025 2 6,5 50 20 8 5

EMBOUT ROTULE OSCILLANT  [S=I[=1 VRl A060o) Vérin g adier CH CHL IA KK W B D OE F I6 Mg
N300-500 M100 12 MF-22016 11 8 30°  Méexl 12,2 22 11 552 28 15 40

M100-M400 16 MF-22016 1 8 30° M6x1 122 22 11 552 28 15 40
M100-M400 20 MF-22020 14 10 30° M81,25 16 28 12 65 32 16 75
M100-M400 25 KF-22025 17 11 30° M10X1,25 195 32 15 745 35 18 120

N300-N500-M100 32  KF-22025 17 11  30° M10X1,25 19,5 32 15 745 35 18 120
N300-N500-M100 40  KF-22040 19 17 30° M12X1,25 22 36 17 8 40 20 185

ot N300-M100 50  KF-22050 19 19 22° M16X1,5 27,5 47 23 112 50 27 360
N300-M100 63  KF-22050 22 19 22° MI16X1,5 27,5 47 23 112 50 27 360
N500-M100 50  KF-22040 19 17 30° M12X1,25 22 36 17 84 40 20 185
= §L | # 2 N500-M100 63  KF-22050 19 19 22° MI16X1,5 27,5 47 23 112 50 27 360

ID m (€]

IH IF CH
IE
EmBOUT ROTULE OSCILLANT D'EuERRE [IEEIENVEL TR i O acier CHCHI L6 KK IBID LA LB LC LD LE LF M(g)
g M100 12 MF-23012 11 8 50° MéxlI 22 11 11 26 14 355 30 40 37
u _ M100-M400 16 MF-23012 11 8 50° Méx1 22 11 11 26 14 355 30 40 37
M100-M400 20 MF-23020 14 10 50° Msx1,25 28 12 14 31 17 42,5 36 48 67
e M100-M400 25 KF-23025 17 11 50° M10X1,25 32 15 17 37 21 50,5 43 57 110
N300-N500-M100 32 KF-23025 17 11 50° M10X1,25 32 15 17 37 21 50,5 43 57 110
N300-N500-M100 40 KF-23040 19 17 50° M12X1,25 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165
. o N300-M100  50-63 KF-23050 19 17 50° M16X1,50 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165
5 B jI N1 = N500-M100 32 KF-23025 17 11 50° M10X1,25 32 15 17 37 21 50,5 43 57 110
‘ ‘ I » Ix N300-M100  40-50 KF-23040 19 17 50° M12X1,25 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165
KJ/N a N500-M100 63 KF-23050 19 17 50° M16X1,50 36 17 19 42 27 57,5 50 66 165
LC
B LE
LF




Accessoires | pour vérins cylindriques

Vérin /] acier inox A oB C ECROU DE NEZ
M100 12 MF-20012 MF-20012X M16x1,5 19 7 N100-300
M100 16 MF-20012 MF-20012X M16x1,5 19 7 e
M100 20 MF-20020 MF-20020X M22x1,5 24 8
M100 25 MF-20020 MF-20020X M22x1,5 24 8 *.
M100-M650 32 NF-20032 NF-20032X M30x1,5 45 7 -
M100-M650 40 NF-20040 NF-20040X M38x1,5 50 8
N100-N300 32 NF-20032 NF-20032X M30x1,5 45 7
N100-N300 40 NF-20040 NF-20040X M38x1,5 50 8 A
M100-M650-N100-N300 50 NF-20050 NF-20050X M45x1,5 58 9 \ Y
M100-M650-N100-N300 63 NF-20050 NF-20050X M45x1,5 58 9 @ @
C_ . A

Verin o acier inox A B ECROU DE TIGE
M100 8-10 MF-16008 - M4 7 PR '\ 100-300-500
M100 12-16 MF-16012 MF-16012X M6 10 4
M100 20 MF-16020 MF-16020X M8 13 5
M100 25 NB032 NBO32X M10x1,25 17 6
N100 32 NF-16032 NF-16032X M10x1,5 17 6
N100 40 NF-16040 NF-16040X M12x1,5 19 7
N100 50-63 NF-16050 NF-16050X M16x2 24 8
M100-M650-N300 32 NBO32 NBO32X M10x1,25 17 6
M100-M650-N300 40 NBO40 NBO4OX M12x1,25 19 7
M100-M650-N300 50-63 NB063 NBO63X M16x1,5 2 8
M100-N500 32 NB032 NBO32X M10x1,25 17 6
M100-N500 40-50 NBO040 NBO4OX M12x1,25 19 7
M100-N500 63 NBO63 NBO63X M16x1,5 2 8
Vérin o acier A 8 c 0 oF F 6  Ch COMPENSATEUR D'ALIGNEMENT COURT
M100 20 KU0017020 31,5 255 18 75 14 M8 M5 12
M100 25 KU0017025 31,5 255 18 75 4 M10xL,25 M5 12
M100 32 KU0017032 38 31 19 1 17 M10xL,25 M5 15

oE

ch

& G @
© L
L I N

F

oA
Vérin " acier o H " 1 L SERIE N100 - N500 TOURILLONS
N100-N500 32 NF-14032 10 5 51 125 47
N100-N500 40 NF-14040 12 6 61 146 57 L Course | /2 -
N100-N500 50 NF-14050 14 6 75 158 62 gﬂﬁ
N100 63 NF-14063 16 8 92 161 63 I;'
N500 63 NF-14050 14 6 I ’

75 B e < % .
i)
mal




